

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005387721

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bregal Milestone SA, Zug

Bregal Milestone SA (Bregal Milestone AG) (Bregal Milestone Ltd) c/o COFRA AG Grafenauweg 10 6300 Zug

Bisher Grafenauweg 10 6300 Zug

Bregal Milestone SA, in Zug, CHE-287.427.809, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 109 vom 09.06.2021, Publ. 1005211062). Domizil neu: c/o COFRA AG, Grafenauweg 10, 6300 Zug. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Agner, Kurt B., von Oberdorf (NW), in Baar, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Walter, Adrian, von St. Gallen, in Wettswil am Albis, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 952 vom 19.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 109, Datum: 09.06.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug